



世情薄,人情恶,血雨腥风争神器 黄油手,酿苦酒,有人哭来有人笑



本报特派记者 叶嘉利

廿四年前,雅辛辞世,江湖相传雅辛留下一双六指手套,乃镇门神兵,凡能着手套者,必成一代门神,摘球格挡,横扑侧踢,无往不利。雅辛名号“八爪章鱼”,六指皆着仍多两指,终成镇门天神。

雅辛别后,江湖七大门派竞相争夺六指手套,一片腥风血雨,雅辛族人皆被豪门所屠,前苏联蹴鞠之威名,一夜之间骇然涂地。至于俄罗斯一代,蹴鞠之戏,几成笑柄,实难重振。然当夜雅辛族人被屠,留下一活口,将门遭孽,终成后患。

话说七大门派,究竟手套归于谁人之手?一说卡恩,明教金毛狮王也,善狮吼功,皮球未及其身,遇吼而裂。公元两千零一年,欧冠决战圣西罗,卡恩挡出三粒点球。奇功练成,前锋无不惊恐,然又过一年,蹴鞠会决战脱手,功亏一篑。

卡恩之后,六指手套再度失踪,一说太极长老布冯拾之。八年之前,柏林奥林匹克之夜,意大利决胜武林大会,布冯当选盟主,尊为世界第一门神,众人皆服。然四年之后,身负重伤,憾别南非,其事似有古怪。

布冯年事已高,传与龙门镖局圣卡西,卡西喜获至宝,日虽炎热,汗涔手背,亦不能辍;也睡必抚之,爱惜如是。

值雅辛廿四年忌日,卡西卧

榻家中,蒲扇摇曳,六指手套紧附于手。忽门丁报信,有黑衣人送一木盒,嘱托镖头卡西亲自押镖至莫斯科卡佩罗。卡西奇之,盒中为何物?卡佩罗为何方神圣?然黑衣人重金嘱托,卡西乃备好行囊,连日上马。

一日车马困顿,暂驻荷兰稍歇,望手中木盒,卡西难耐心中疑惑,遂至无人处,挑剑开箱。内为何物?只见该物手指般大小,以鼻嗅之,似有油味。不等卡西多想,三个橙衣悍匪拍马杀到,或持电棍,或持木棍,或持铁棍,欲夺卡西手套。卡西奋力力保,挨棍五回,奄奄一息。

三棍客见状,唯恐人命关天,四散离去。卡西虽负重伤,仍持拐杖,至于卡佩罗家中,呈上木盒,乃毙。卡佩罗深受感动,见六指手套,心下暗喜,赠与爱徒阿金费耶夫,木盒则自留家中。阿金得宝,喜不自胜,以手试之,奈何六指不能填满。正疑惑之时,卡佩罗召见阿金,赠与木盒,“此物正和手指大小,可至于手套之中,一代门神,汝之名也。”

及战,阿金扑球不稳,滑入自家球门。战罢,阿金大动肝火,怒脱手套,却有黄油流出。细视之,盖木盒手指戳破所流。卡佩罗见状,悔不当初。



这不是本·拉登吗?他怎么活过来了?还挑选在美国训练营附近开店,摆明叫器。

原来搞错了,这位全名弗兰西斯科·埃尔德·布拉加·费尔南德斯的老板只不过酷似本·拉登。2001年那起骇人听闻的恐怖袭击让本·拉登成了全球瞩目的猎标人物,费尔南德斯随即即将酒吧改名“本·拉登吧”。

一位美国游客在这里进餐后立刻拨通警方电话,说本·拉登潜藏在圣保罗,以酒吧老板身份隐藏自己。



加拿大西部艾伯特省卡尔加里市27岁的小伙子菲利普·莱特本来默默无闻,却因为在2年前开始骑马从卡尔加里去巴西看世界杯而一举成名。经过近两年的万里跋涉,他终于到达巴西。

莱特于2012年7月8日骑马从著名的牛仔故乡卡尔加里出发,跨越北美和南美的10个国家,经过1.4万公里长途跋涉,终于在日前抵达巴西境内。

他说:“我希望我的旅途能激励其他人勇于追随自己的梦想,不管这个梦想看上去多么困难,多么令人难以置信。”



巴西与墨西哥一役,若(“Jo”)的替补登场并未改变巴西锋无力的窘境,但却无意间创造了一项新纪录:他成为历届世界杯上场球员中,球衣背后名字最短的球员。

足坛历史上球衣印名最长的名将还非昔日荷兰射手海塞林克(Jan Vennegoor of Hesselink)莫属,他的完整姓氏是“Vennegoor of Hesselink”。于是,就出现了球员名字环绕身后号码几乎一圈的背后奇观。

神吐槽

内马尔是被吓哭的

巴西迎来小组赛第二战,对手是同为美洲大陆的墨西哥队。赛前齐唱巴西国歌时,巴西队头号球星内马尔热泪盈眶,用手拭去眼角的泪珠。这一幕不禁让人回忆起南非世界杯上,朝鲜头牌郑大世的眼泪。

球迷调侃说,“看来内马尔今后应该翻译成泪马二”,“内马尔哭是因为他早已预料到了对方会有个牛逼门将”。

门将争相代言

巴西世界杯首轮最后一场比赛在俄罗斯与韩国之间展开,最终双方以1:1收场。比赛中,俄罗斯门将阿金费耶夫出现低级失误,将球漏进球门。相比于墨西哥门将奥乔亚的惊艳表现,阿金费耶夫糟糕到了极点。

网友调侃说,“俄罗斯门将回家就会成为俄罗斯(卢克)润滑油代言人”,“赛后估计会有润滑油厂商找阿金费耶夫,广告词:‘即使再干涩,也可以轻松滑进’;避孕套厂商会找墨西哥门将奥乔亚,广告语:‘不管射多少次,再射也射不进’”。

比利时神似鲁能

拥有阿扎尔、登贝莱、库卢图瓦等年轻新星的欧洲红魔比利时队,被看好成为本届世界杯的最大黑马。但是首战面对阿尔及利亚队,比利时队的发挥并不好,仅依靠替补登场的费莱尼和默滕斯的破门才逆转取胜。

网友调侃说:“论比利时与鲁能的相似之处:替补有速度快的选手,偶尔有闪光点。”

中国队成I组种子

6月18日晚,中国男足与马其顿进行了一场热身赛,并以2:0战胜了对手。

球迷调侃说:“看了这么多天的世界杯,中国队终于出场了,中国队加油!”楼下补充说,“因抽到上上上上……签,世界杯I组只有2支球队:中国队和马其顿队,小组前两名将进入最后决赛”,“按照世界杯种子队是主队的规定,中国队是I组种子队”。

(王磊 整理)

阿尔维斯膜拜奥乔亚

